
令和４年度　保護者学校評価アンケート集計（全校） 2023.1実施

５９　長野県伊那弥生ケ丘高等学校
１．回答数内訳 （参考） （参考）

４年度 人数 ％ 記述人数 ％ ３年度 人数 ％ 記述人数 ％ ２年度 マーク人数 ％ 記述人数 ％
1学年 156 66.4 50 21.3 235 1学年 126 62.4 34 16.8 1学年 179 87.3 63 30.7
2学年 115 58.4 29 14.7 197 2学年 149 73.4 43 21.2 2学年 177 73.1 65 26.9
3学年 134 66.7 30 14.9 201 3学年 140 58.1 54 22.4 3学年 160 67.5 48 20.3
合計 405 64.0 109 17.2 633 合計 415 64.2 131 20.3 合計 516 75.4 176 25.7

２．結果

R4年度 1 生徒指導 2 安全安心 3 生徒支援 4 授業改善 5 学力向上 6 学習時間 7 充実した授業 8 進路情報 9 クラブ活動 10 文武両道 11 生徒会活動 12 生徒会行事 13 学校目標 14 情報提供 15 PTA活動 16 家庭連携 17 校長評価 18 HR評価

1 そう思う 47.9% 26.9% 26.9% 14.8% 39.0% 14.3% 16.8% 18.5% 38.3% 14.8% 18.8% 10.6% 15.8% 44.2% 19.3% 21.7% 37.3%
2 だいたいそう思う 42.7% 52.6% 47.4% 48.6% 48.4% 40.5% 48.9% 49.1% 44.7% 43.2% 48.4% 43.0% 54.3% 45.9% 55.3% 58.8% 43.0%
3 どちらともいえない 6.4% 16.3% 19.5% 29.4% 10.1% 22.0% 29.1% 22.7% 12.8% 27.9% 29.6% 37.3% 22.5% 6.2% 20.7% 16.5% 16.3%
4 あまりそう思わない 2.0% 3.5% 4.2% 5.2% 2.0% 18.0% 4.0% 7.2% 3.5% 10.6% 2.7% 8.1% 6.2% 3.2% 4.0% 2.7% 2.5%
5 そう思わない 1.0% 0.7% 2.0% 2.0% 0.5% 5.2% 1.2% 2.5% 0.7% 3.5% 0.5% 1.0% 1.2% 0.5% 0.7% 0.2% 1.0%

評価項目 1 生徒指導(服装・頭髪指導を含む）における学校の方針は理解できる
2 交通安全指導など学校生活の安全安心の確保のための指導や配慮がなされている
3 生徒が必要とする支援や助言が適時に教職員から与えられる
4 生徒の学習実態を把握し、それが授業改善や学習指導に反映されている
5 学校は放課後補習・自習室開放・土曜講座を行うなど、学力向上に努めている
6 家庭学習時間はおおむね確保されている
7 進路実現のための充実した授業が行われている
8 必要な進路情報(進学・就職）が提供されている
9 クラブ活動は充実している
10 学習とクラブ活動は両立できている
11 生徒会活動は自主的に行われている
12 生徒会行事は充実していて地域に開かれている
13 学校の方針・目標は保護者にわかりやすく充分に伝えられている
14 学校のホームページやオクレンジャー、学年通信などを通じて必要な情報が提供されている
15 ＰＴＡ総会・地区PTAなどは、内容・実施時期など適切である
16 学校は家庭と連携してよりよい学校づくりのために努力している
17 全体として、校長を中心とした学校の教育活動に満足している
18 全体として、学級担任のクラス運営に満足している
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令和４年度 保護者学校評価アンケート集計結果（全校）（％）

そう思う だいたいそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない


